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Όπως ο Πίνακας Αποδεκτών


ΘΕΜΑ: «7ο Διεθνές Νεανικό Φεστιβάλ Αρχαίου Δράματος. Αρχαία Μεσσήνη 2018»

Αγαπητοί εκπαιδευτικοί,

Το 7ο Διεθνές Νεανικό Φεστιβάλ Αρχαίου Δράματος, το οποίο διοργανώνει ο Δήμος Μεσσήνης από 17 έως 27 Απριλίου 2018, πραγματοποιείται για άλλη μια χρονιά στην αρχαία Μεσσήνη χάρις και στη δική σας στήριξη και συμμετοχή. 
Όπως γνωρίζετε το Φεστιβάλ επικεντρώνεται στην παρουσίαση έργων αρχαίου ελληνικού δράματος (τραγωδίας και κωμωδίας), δεν έχει διαγωνιστικό χαρακτήρα και σκοπός του είναι  η βιωματική επαφή των νέων με το αρχαίο δράμα και με την πολιτιστική κληρονομιά.

Ο Δήμος Μεσσήνης επιδιώκει και πάλι τη δημιουργική συνεργασία με τη σχολική κοινότητα, επειδή πιστεύει ότι οι νέοι πρέπει να είναι και βασικοί πρωταγωνιστές στα έργα της αρχαίας δραματουργίας και αποδέκτες- θεατές των διαχρονικών μηνυμάτων από αυτές τις θεατρικές παραστάσεις.
Φέτος οι παραστάσεις - με δωρεάν είσοδο για όλους τους θεατές - θα πραγματοποιηθούν στο θέατρο της αρχαίας Μεσσήνης που έχει πολύ μεγαλύτερη χωρητικότητα θέσεων συγκριτικά με το Εκκλησιαστήριο. Κάθε ημέρα θα παρουσιάζεται μία μόνο θεατρική παράσταση (διάρκειας από  60` - 75`) η οποία θα αρχίζει στις 10:00 π.μ. (εκτός από την Πέμπτη 19/4 που θα αρχίσει στις 10:30 π.μ.).
Επομένως, για να προγραμματίσουμε την προσέλευση όλων των σχολείων για την παρακολούθηση των παραστάσεων και για τη συμμετοχή στις εκπαιδευτικές δράσεις του φεστιβάλ, σας κοινοποιούμε το Πρόγραμμα του 7ου Φεστιβάλ και σας παρακαλούμε να συμπληρώσετε την επισυναπτόμενη Αίτηση–Δήλωση και να τη στείλετε ΜΟΝΟ ηλεκτρονικά στo mail: xathanasopoulou@messini.gr μέχρι και την Τετάρτη 21/3/2018.
Στην Αίτηση αυτή μπορείτε να δηλώσετε με σειρά προτίμησης (1,2,3) ΤΡΕΙΣ παραστάσεις που επιθυμείτε να παρακολουθήσετε. Η Οργανωτική Επιτροπή θα σας ενημερώσει μέχρι την Παρασκευή 23/3/2018 ποια από τις τρεις παραστάσεις που δηλώσατε θα παρακολουθήσετε και σε ποια εκπαιδευτική δράση θα συμμετάσχετε.

Αναμένοντας και πάλι τη θετική σας ανταπόκριση,

Με εκτίμηση,

Η Οργανωτική Επιτροπή του Φεστιβάλ

ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ: Αίτηση–Δήλωση συμμετοχής, Πρόγραμμα του 7ου Φεστιβάλ και Πληροφορίες για τις παράλληλες εκπαιδευτικές δράσεις.
